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BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 3/ martie 2023 

 

 

Vizita în ASE a echipei ARACIS pentru evaluarea instituțională 

 

În perioada 01-03 martie a.c., universitatea noastră a fost supusă evaluării periodice de către 

ARACIS. În paralel cu evaluarea instituțională, au fost evaluate și următoarele programe 

universitare de licență: 

- Administrarea afacerilor cu predare în limbi străine – Administrarea afacerilor - IF (în 

limba franceză); 

- Administrație și Management Public – Resurse umane – IF; 

- Cibernetică, Statistică și Informatică Economică – Statistică și previziune economică – IF; 

- Contabilitate și Informatică de gestiune - Contabilitate și Informatică de gestiune – IF; 

- Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de valori – Finanțe și bănci – IF (în limba engleză); 

- Management – Management – IF; 

- Marketing – Marketing – IF. 

Raportul cu rezultatele evaluării urmează a ne fi comunicat după ședința Consiliului ARACIS. 

Tot în cursul lunii martie, au mai fost evaluate, independent, și următoarele programe universitare 

de licență: 

- Administrarea afacerilor cu predare în limbi străine – Administrarea afacerilor - IF (în 

limba engleză) - IF; 

- Administrație și Management Public – Administrație Publică –IF; 

- Business și Turism – Administrarea afacerilor în comerț, turism, servicii, merceologie și 

managementul calității – IF (în limba engleză) - IF; 

- Cibernetică, Statistică şi Informatică Economică - Cibernetică economică – IF; 
- Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de valori – Finanțe și bănci – IF;  

- Management – Management – ID (la Deva); 

- Marketing – Marketing – IF (în limba engleză) - IF; 

- Marketing – Marketing – IFR. 

 

http://www.ase.ro/
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Lansare program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională în domeniul vamal 

În data de 1 martie a.c., Autoritatea Vamală Română în parteneriat cu Academia de Studii 

Economice din București au lansat primul program postuniversitar de formare și dezvoltare 

profesională în domeniul vamal. Printre disciplinele pe care cursanții le vor aprofunda pe 

parcursul acestui program de 90 de ore se numără afaceri și logistică internațională, noțiuni 

introductive în activitatea vamală, expertiza mărfurilor, elemente de taxare, valoarea în vamă, 

datorie vamală și garanții, regimuri vamale și regimul fiscal al produselor accizabile. 

 

 

 

 
 

Vizita delegației Universității EPOKA din Albania 

Pe data de 2 martie a.c., ASE a primit vizita unei delegații de la Universitatea EPOKA din 

Tirana, Albania. Delegația universității albaneze a fost primită de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, 

Rectorul ASE, prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele Senatului Universitar, și prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru relații internaționale. Discuțiile dintre reprezentanții 

celor două universități s-au axat pe oportunitățile de cooperare dintre cele două instituții în ceea 

ce privește mobilitatea cadrelor didactice și a studenților sau desfășurarea de activități de cercetare, 

inclusiv în cadrul programului de finanțare Orizont Europa gestionat de UE. 
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Vizita periodică a conducerii ASE pe Șantierul Piața Romană nr. 7 

Încă de la începutul lunii martie a.c., Conducerea ASE, în frunte cu prof. univ. dr. Nicolae Istudor, 

Rectorul universității, a monitorizat permanent ritmul finalizării proiectului de consolidare și 

restaurare a Casei Nanu Muscel și de ridicarea a imobilului cel nou al ASE, de la adresa Piața 

Romană nr.7. 

 

  

 

Gala Club Antreprenor 

În data de 2 martie a.c., a avut loc cea de-a 10-a ediție a Galei Club Antreprenor, în cadrul căreia 

prof. univ. dr. Silvia Elena Iacob, prodecan Facultatea de Economie Teoretică și aplicată a 

obținut Premiul pentru Stimularea abilităților antreprenoriale ale studenților la ASE prin 

Programul postuniversitar de formare și dezvoltare profesională „Introducere în Intelligence 

Economic Internațional” și pentru elaborarea Ghidului de bune practici pentru digitalizarea 

instituțiilor publice din România. Felicitări, doamna profesor! 
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Acord de colaborare între ASE și École d'Hôtellerie et de Tourisme du Luxembourg 

În data de 3 martie a.c., la ASE a fost semnat un acord de colaborare între Facultatea de 

Business și Turism din cadrul ASE și École d'Hôtellerie et de Tourisme du Luxembourg 

(EHTL) din Luxemburg. Din partea ASE, au participat prof. univ. dr. Constantin Marius 

Profiroiu, prorector pentru Relații internaționale, prof. univ. dr. Gabriela Țigu, decanul Facultății 

de Business și Turism, și prof. univ. dr. Olimpia State, prodecan al Facultății de Business și Turism.  

Din partea EHTL au fost prezenți doamna Sylvie Pretti, director adjunct al EHTL, doamna Sandra 

Bertholet, profesor de turism, și domnul Bruno Macias, coordonator în managementul ospitalității. 

Acordul vizează proiecte de colaborare viitoare, mai ales mobilități reciproce de studenți pentru 

programe de internship în industria hotelieră, dar și mobilități de cadre didactice.  

 

  

Cursuri de pregătire la disciplina Macroeconomie 
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Începând cu 3 martie a.c., Consiliul de administrație al ASE vine în sprijinul studenților cu 

pregătirea suplimentară online la disciplina Macroeconomie în lunile martie, aprilie și mai 

2023, conform orarului comunicat pe site-ul instituțional www.ase.ro.  

 

Exercițiu de pregătire civilă în caz de cutremur la ASE 

Pe 6 martie a.c., a avut loc, la Palatul ASE - clădirea Ion N. Angelescu, un exercițiu de pregătire 

civilă în caz de cutremur major în București, împreună cu echipe canine de căutare și salvare. 

Evenimentul a fost organizat de Departamentul pentru Situații de Urgență - DSU, IGSU și ISU 

București-Ilfov, Asociația Clubul Câinilor Utilitari (ACCU), în parteneriat cu universitatea 

noastră. 

Sub atenta îndrumare a partenerilor noștri, în acest cel de al șaselea exercițiu din 2016 și până 

acum, am învățat împreună cu studenții cum să ne adăpostim în spații sigure în timpul 

cutremurului, cum să ne auto-evacuăm în siguranță după cutremur, respectiv cum să ajutăm forțele 

de intervenție să ne caute și salveze colegii surprinși sub dărâmături. Noutatea acestui exercițiu a 

reprezentat-o prezența salvatorilor din cadrul Clubul Câinilor Utilitari (CCU), de asemenea 

parteneri. 
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Delegație de la Universitatea din Artois  

Luni, 6 martie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru Relații 

internaționale, a primit vizita cadrelor didactice și studenților membri ai delegației de la 

Universitatea din Artois, partener ASE în programe de dublă diplomă. Programul vizitei a inclus 

schimburi academice și culturale cu studenții de la Facultatea de Relații Economice Internaționale, 

programul de licență Limbi Moderne Aplicate (engleză, franceză), care are acord de dublă diplomă 

cu Universitatea din Artois, Facultatea de Litere și Arte. 

 

 
 

 

Întâlnire cu reprezentanți ai companiilor japoneze 

În data de 8 martie a.c., Direcția de Relații Internaționale și Centrul de Studii Japoneze al ASE au 

participat la o întâlnire care a constituit bazele dezvoltării relației universității noastre cu 

companiile japoneze din România. Prof. univ. dr. Marius Profiroiu, prorector pentru Relații 

internaționale, și prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru Relații cu mediul 
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economico-social și viața studențească, s-au întâlnit cu o echipă a companiei japoneze Makita, 

ocazie cu care s-au discutat premisele unui viitor parteneriat între ASE și compania niponă. 

 

 

 

 

 

 

 
Eveniment de prezentare a finanțărilor Uniunii Europene pentru programe din domeniul 

digitalizării și sănătății 

În data de 8 martie a.c., Academia de Studii Economice a găzduit un eveniment de prezentare a 

finanțărilor Uniunii Europene pentru câteva programe foarte importante din domeniul 

digitalizării și sănătății. Evenimentul a fost organizat de Ministerul Cercetării, Inovării și 

Digitalizării și Agenția Executivă Europeană pentru Sănătate și Digitalizare (HaDEA). 

Academia de Studii Economice a fost reprezentată de prof. univ. dr. Mihaela-Alina Dima, 

prorector cu activitatea de cercetare științifică, dezvoltare și inovare. 

HaDEA gestionează în exercițiul financiar 2021-2027 fonduri europene de peste 20 de miliarde de 

euro. Marina Zanchi, directorul HaDEA a lansat invitația către universitățile, institutele de 

cercetare, structurile administrativ teritoriale, companiile și ONG-urile românești să scrie cât mai 

multe proiecte și să participe la competițiile pe care HaDEA le organizează.  

Cele mai importante programe pentru care vor fi organizate competiții în perioada următoare sunt 

Horizon Europe, clusterul Digital, Industrie și Spațiu (buget total 6,1 miliarde de euro), Horizon 

Europe, clusterul Sănătate (buget HaDEA 5,4 miliarde de euro), EU4Health (buget HaDEA 4,7 

miliarde de euro), Connecting Europe Facility (CEF – buget HaDEA 1,7 miliarde de euro), Single 

Market Programme – siguranță alimentară (buget HaDEA 1,3 miliarde de euro) și Digital Europe 

(buget HaDEA 0,8 miliarde de euro).  
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Workshop organizat de Institutul de Cercetări Avansate din cadrul ASE 

În data de 10 martie a.c., Institutul de Cercetări Avansate din cadrul Academiei de Studii 

Economice din București a organizat la sala Virgil Madgearu workshopul „Obiective SMART 

la început de carieră în cercetare”. Organizatori ASE, coordonațde de prof. univ. dr. Nicolae 

Istudor, Rector, și prof. univ. dr. Margareta Florescu, Director al Institutului de Cercetări 

Economice al ASE. Invitat: Roxana Blăgescu, antreprenor, educator și neurolingvist. Misiunea 

evenimentului a fost de a transmite informații cu privire la obiectivele SMART la început de 

carieră în cercetare, care să-i susțină pe cei aflați în această etapă să-și clarifice „De Ce”-ul 

activității lor științifice,   să-și stabilească obiective și acțiuni prin dezvoltarea unei imagini pozitive 

despre sine, calitățile și competențele lor. Evenimentul a fost dedicat atât cadrelor didactice 

universitare, cât și doctoranzilor și masteranzilor din ASE, în vederea stimulării interesului și, mai 

ales, a încurajării participării în cercetarea științifică din universitate. Workshop-ul a fost organizat 

în cadrul proiectului: „Creșterea performanței instituționale prin dezvoltarea infrastructurii și 

ecosistemului de cercetare de excelență transdisciplinară în domeniul socio-economic” 

(PERFECTIS), finanțat de Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, contract nr 

42PFE/30.12.2021. 
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Întâlnirea Rectorului ASE cu echipele câștigătoare ale concursului internațional “Datathon 

WiDS - Women in Data Science” 

În data de 13 martie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a felicitat echipele 

câștigătoare ale concursului internațional “Datathon WiDS - Women in Data Science”, 

desfășurat sub egida Stanford University, aflat la a 2-a ediție pe plan național, ASE a fost 

reprezentată de patru echipe de studenți din cadrul programului de masterat Statistică Aplicată și 

Data Science, respectiv doctoranzi ai Școlii doctorale Cibernetică și statistică economică, echipe 

coordonate de către prof. univ. dr. Cristina Boboc, conf. univ. dr. Mihaela Covrig, prof. univ. dr. 

Giani Grădinaru, lect. univ. dr. Adrian Oțoiu, cadre didactice de la Departamentul de Statistică și 

Econometrie.  

Echipa Fantasticians, formată din Cristina Boboc, Ana-Maria Oprea, Bianca Conțolencu și 

Gianina Maria Petrașcu, a ocupat locul I la nivel național (locul 44 din 708 echipe participante la 

nivel internațional), iar echipa Abraca-data formată din Mihaela Covrig, Bristena Mărgărit, Diana 

Chiroșca și Ioana Bîrlan s-a clasat pe locul al II-lea. Felicitări! 
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Participare ASE la târguri educaționale internaționale 

În luna martie a.c., ASE a fost reprezentată la următoarele târguri educaționale internaționale: 

 1–3 martie a.c. - cea de-a 8-a ediție a târgului educațional „Eurasia Higher Education Summit 

– EURIE 2023”, Istanbul - Academia de Studii Economice din București a fost reprezentată 

de o delegație din care au făcut parte prof. univ. dr. Grigore Ioan Piroșcă, decanul Facultății de 

Economie Teoretică și Aplicată, și Oana Vlădoiu, referent, Direcția Relații Internaționale. 

 11-13 martie a.c. - târgul educațional „United Arab Emirates International Higher Education 

Fair in Dubai and Abu Dhabi” - ASE a fost reprezentată de către o delegație formată din prof. 

univ. dr. Dan Gabriel Dumitrescu, prorector pentru Managementul resurselor umane și 

fondurilor europene, și prof. univ. dr. Anca Gabriela Ilie, prodecan Facultatea de Relații 

Economice Internaționale. 

 
 

 

 

ASE în clasamentul QS World University Rankings by Subject 2023 

Academia de Studii Economice din București își menține poziția în domeniul Științe sociale & 

Management conform clasamentului QS World University Rankings by Subject 2023, dat 

publicității marți, 14 martie 2023. ASE se situează pe locul 401-450 în lume în subdomeniul 

Economie și Econometrie și se menține în top 501-550 la nivel internațional în subdomeniul 

Business și Management.  

QS World University Rankings reprezintă unul dintre cele mai importante clasamente 

internaționale de ierarhizare valorică a universităților pe diferite domenii. QS World University 

Rankings by Subject cuprinde în acest an 1597 de universități și un total de 54 de discipline, 
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grupate în cinci mari domenii. Clasamentul evaluează și ierarhizează instituțiile de învățământ 

superior în baza unei metodologii care ia în considerare criterii referitoare la reputația academică, 

reputația în rândul angajatorilor, calitatea cercetării derulate (reflectată prin numărul de citări ale 

lucrărilor publicate de membrii instituțiilor universitare) și indicele Hirsch. 

  

 

Participarea ASE la evenimentul intitulat „Automatizarea lanțului de aprovizionare. 

Industria logistică din România” 

În data de 14 martie a.c., a avut loc evenimentul intitulat „Automatizarea lanțului de 

aprovizionare. Industria logistică din România”, organizat de Camera Deputaților, Comisia 

specială pentru automatizare și viitorul muncii. La eveniment ASE a fost reprezentată de prof. 

univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector ASE pentru Relații cu mediul economico-social și viața 

studențească, prof. univ dr. Răzvan Bologa și prof. univ. dr. Ramona Țarțavulea. 
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Curs de Comunicare financiar-bancară 

În data de 15 martie a.c., a avut loc Cursul de Comunicare financiar-bancară susținut de dl. 

Adrian Tănase, Director General Bursa de Valori București. Evenimentul s-a desfășurat în 

Clădirea Virgil Madgearu, Amfiteatrul ROMGAZ, fiind organizat de Facultatea de Economie 

Teoretică și Aplicată din cadrul ASE și Asociația Studenților în Economie, Afaceri și Comunicare 

- ASEAC. 

 

  

 

Dezbatere Eveniment ASE-BCR 

În data de 16 martie a.c., în Sala Virgil Madgearu din Clădirea Ion N. Angelescu a avut loc o 

dezbatere privitoare la raportările non financiare ale companiilor, îmbunătățirea acestora, noi 

direcții pentru viitor pentru atingerea obiectivelor de dezvoltare durabilă. Evenimentul deschis de 

prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru Relații cu mediul economico-social și viața 

studențească, s-a bucurat de prezența cadrelor didactice de la ASE dar și a reprezentanților mediul 

de afaceri. 
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Reuniunea Consortiului Universitaria la Cluj 

În perioada 16-19 martie a.c. a avut loc reuniunea Consorțiului Universitaria, găzduită de 

Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca. ASE a fost reprezentată de o delegație a conducerii 

universității, în frunte cu Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, și Președintele Senatului 

universitar, prof. univ. dr. Dumitru Miron. În urma discuțiilor purtate în cadrul întâlnirilor au fost 

emise o serie de propuneri menite să crească nivelul calității și al coerenței politicilor publice 

naționale în domeniul educației și al cercetării din România.  

Comunicatul de presă poate fi accesat aici.. 

 

  

 

Conferința internațională „Perspectives of European Business Law” 

Pe data de 17 martie a.c., Facultatea de Drept din cadrul ASE și Asociația Română de Dreptul 

Afacerilor, în parteneriat cu Oficiul Național al Registrului Comerțului, Uniunea Națională a 

Practicienilor în Insolvență, Consiliul Concurenței și Camera Consultanților Fiscali au organizat 

cea de-a doua ediție a Conferinței internaționale „Perspectives of European Business Law”. 

Conferința s-a desfășurat în format hibrid, atât online cât și în sala Virgil Madgearu din Clădirea 

Ion N. Angelescu. La evenimentul deschis de conf. univ. dr. Ioan Ovidiu Dumitru, Decan 

Facultatea de Drept ASE, au participat ca vorbitori invitați prof. univ.dr. Chantal Moll de Alba, 

Facultatea de Drept, Universitatea din Barcelona, dl. Géraud Sajust de Bergues d'Escalup, 

Consiliul de Stat, Franța, alături de cadre didactice, doctoranzi și practicieni din România și din 

străinătate, care au discutat teme de actualitate și de relevanță în domeniul dreptului european al 

afacerilor. 

https://www.ase.ro/ase_responsive/Stiri_evenimente/AVIZIER_2023/martie/Comunicat_de_presa_Cons_Univ_20.03.2023.pdf
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Cursuri de prim ajutor de bază, adresate comunității ASE 

În data de 18 martie a.c., în cadrul activităților proiectului „Academia SpEranței – Voluntariat din 

iubire pentru Viață”, s-a desfășurat un nou Curs de prim ajutor de bază, adresat întregii 

comunități universitare a ASE – profesori, studenți, personal didactic auxiliar și administrativ - 

prin contribuția Fundației pentru SMURD, Departamentului pentru Situații de Urgență, 

Inspectoratului General pentru Situații de Urgență a ISU București-Ilfov. Fiecare cursant a 

participat atât la instruirea teoretică, cât și la atelierele practice destinate deprinderii tehnicilor de 

prim-ajutor utile în cele mai des întâlnite situații de urgență medicală. La finalul pregătirii, cursanții 

au primit diplome de participare. Coordonatorul acestor cursuri și al acestui proiect este prof. univ. 

dr. Virginia Mărăcine, paramedic voluntar la SMURD, cadru didactic la Facultatea de Cibernetică, 

Statistică și Informatică Economică de la ASE. 

 
 

 

Rectorul ASE a participat la aniversarea zilei Universității „Dunărea de Jos” din Galați 

În data de 20 martie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE,  a participat la 

manifestările prilejuite de sărbătorirea a 75 de ani de existență a Universității „Dunărea de 
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Jos” din Galați. Cu acest prilej, a oferit conducerii universității o plachetă aniversară și a adresat 

un mesaj de felicitare pentru reușitele academice în pregătirea generațiilor de absolvenți și pentru 

activitatea remarcabilă susținută în rândul universităților din România.  

 

 

 

 

Vizita în ASE a reprezentanților Ambasadei Regatului Arabiei Saudite 

Pe 20 martie a.c., a avut loc întâlnirea prof. univ. dr. Marius Constantin Profiroiu, prorector pentru 

Relații internationale, cu domnul Mohammed Baashen, atașatul cultural al 

Ambasadei Regatului Arabiei Saudite. Au fost discutate aspecte legate de promovarea cooperării 

bilaterale dintre ASE și universități de prestigiu din Arabia Saudită. Ambele părți au constatat 

interesul părții saudite pentru trimiterea de studenții la ASE, având în vedere prestigiul 

internațional al universității noastre. 

 

 
 

 

Lansare înscriere program instruire competențe digitale 

În data de 20 martie a.c., au început înscrierile în programul de instruire dezvoltat în cadrul 

proiectului implementat de ASE „Universitatea sustenabilă prin digitalizare. Investiții în 
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infrastructură de cercetare și educație” (cod 384388931) finanțat în cadrul Componentei C15 - 

Educație din Planul Național de Redresare și Reziliență. 

Proiectul vizează investiții pe următoarele direcții esențiale: 

a) Modernizarea sistemului informatic de management al școlarității și a platformei de e-

learning; 

b) Dotarea Centrului de Date și îmbunătățirea infrastructurii de comunicații din Intranet-ASE; 

c) Crearea de laboratoare specializate și modernizarea dotării cu echipamente a spațiilor de 

învățământ; 

d) Crearea de competențe digitale avansate în domeniul tehnologiilor emergente 

și  îmbunătățirea activităților educaționale și de cercetare. 

Programul de instruire este corelat cu dotările laboratoarelor, ale sălilor de curs și de seminar și 

ține seama de noile tematici incluse în planurile de învățământ, fiind compus din patru module: 

Modulul 1: Productivitate personală în mediul digital (maxim 20 de ore); Modulul 2: Inteligența 

artificială (maxim 40 de ore); Modulul 3: Competențe de comunicare, prezentare persuasivă online 

și offline prin mijloace digitale (12 ore); Modulul 4: Aplicații utile pentru colaborarea în proiecte 

educaționale (8 ore). Instruirea se va desfășura în format extensiv pe o perioadă de 6-8 luni, fiecare 

modul fiind desfășurat în ASE în sistem hibrid, după un program flexibil stabilit între furnizorul 

de instruire și participanții înscriși. Fiecare modul include atât sesiuni de inițiere (nivel basic), cât 

și de nivel avansat. În cadrul fiecărui modul vor fi utilizate și puse la dispoziția cursanților studii 

de caz și aplicații din mai multe domenii în funcție de profilul acestora și de cerințele specifice 

disciplinelor vizate prin proiect. Obiectivul proiectului este de a forma minim 350 de cadre 

didactice pentru competențe digitale avansate. 

 

Lansare înscriere la program educațional de top  pentru manageri și lideri 

În data de 20 martie a.c., Bucharest Business School din cadrul ASE a demarat înscrierile pentru 

programul „Business Development & Leadership in an International Context - Executive 

Certificate”, organizat în parteneriat cu Universitatea de Economie din Bratislava ((EUBA) și 

Universitatea de Economie din Varna (UEV). Programul este unul care aduce împreună experți de 

top din România, Slovacia și Bulgaria, fiind cea mai bună soluție pentru profesioniștii și managerii 

care caută o perspectivă regională asupra businessului și oportunităților  din Europa de Sud-Est.  

https://bbs-executive.ase.ro/course/business-development-leadership-in-an-international-context/
https://bbs-executive.ase.ro/course/business-development-leadership-in-an-international-context/
https://bbs-executive.ase.ro/course/business-development-leadership-in-an-international-context/
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Participanții vor studia și vor învăța cum să dezvolte o strategie de afaceri potrivită într-o economie 

globală din ce în ce mai interconectată și competitivă, cum să adapteze și să dezvolte strategii de 

marketing și să sprijine dezvoltarea mărcii, cum să formeze și să conducă echipe și organizații și 

cum să înțeleagă și să exploateze informațiile financiare într-un business inteligent. Temele 

abordate în cele 6 module sunt: (1) Strategie și agilitate în afaceri; (2) Digital Marketing și 

Branding; (3) Talent Management și Team Development; (4) Financial Intelligence; (5) Leading 

People and Organizations; (6) Capstone Project – start up Team Challenge.  

 

Vizita în ASE a Ambasadorului Marelui Ducat de Luxemburg în România 

În data de 21 martie a.c., ASE a primit vizita Excelenței Sale, Doamna Elisabeth Cardoso Jordão, 

Ambasadorului Marelui Ducat de Luxemburg în Grecia, Cipru și România. Domnia sa a discutat 

cu prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru Relații internaționale, despre 

oportunitățile de cooperare pe care le are universitatea noastră cu mediul academic din Luxemburg. 

 

 

Înscriere lucrări la Sesiunea Științifică Studențească 

În perioada 6-20 martie a.c. au avut loc înscrierile la Sesiunea Științifică Studențească ediția 

2023, care va avea loc în data de 7 aprilie, în cadrul manifestărilor ocazionate de sărbătorirea a 

110 ani de excelență academică în ASE. S-au înscris un  număr de 1193 studenți cu un număr total 

de 788 lucrări, din care 949 studenți cu un număr de 600 lucrări la secțiunea licență și respectiv 

244 studenți cu un număr de 188 lucrări la secțiunea masterat. Sunt organizate 27 de secțiuni pentru 

licență și 10 secțiuni pentru masterat, la toate facultățile ASE. 
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Dezbatere pe tema „Sectorul IT&C - Motor de creștere a economiei României” 

În data de 21 martie a.c., sala Virgil Madgearu din Clădirea Ion N Angelescu a găzduit dezbaterea 

cu tema „Sectorul IT&C - Motor de creștere a economiei României”, organizată de Academia 

de Studii Economice, prin Centrul de Excelență în Comerț Exterior, în parteneriat cu Facultatea 

de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, Facultatea de Relații Economice 

Internaționale, Directoratul Național de Securitate Cibernetică și Asociația Patronală a Industriei 

de Software și Servicii. Discuțiile au vizat problematici economice și comerciale de interes actual 

la nivel național și internațional, analizarea celor mai acute provocări cărora trebuie să le facă față 

și economia României în contextul amenințărilor, dar și al oportunităților de natură geopolitică și 

geoeconomică, și reliefarea modului specific de poziționare a celor mai importanți actori societali 

(componentele legislativului, structurile guvernamentale, autoritățile locale, mediul corporativ dar 

și actorii societății civile) față de aceste provocări și de adaptare la schimbarea care are loc la 

nivelul paradigmei tehno-industriale. 

La eveniment au participat prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele Senatului Universitar al 

ASE, prof. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu, decan Facultatea de Relații Economice Internaționale, 

prof. univ. dr. Marina Dârdală, decan Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică 

Economică, prof. univ. dr. Tudorel Andrei, director Institutul Național de  Statistică, alte cadre 

didactice, cercetători și specialiști din instituții guvernamentale, nonguvernamentale și mediul de 

afaceri. Dezbaterea a fost moderată de Directorul Centrului de Excelență în Comerț Exterior, conf. 

univ. dr. Ionuț Pandelică. 

 

Aprobarea de catre Senatul ASE a Raportului anual al Rectorului 

În cadrul ședinței Senatului ASE din data de 22 martie a.c., a avut loc prezentarea si dezbaterea 

Raportului anual al Rectorului Academiei de Studii Economice din București privind starea 
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universității – anul 2022. La finalul dezbaterii ample, Senatul ASE a decis, cu unanimitate de 

voturi, aprobarea Raportului Rectorului. Acest substanțial document prezintă realizările întregii 

comunități universitare de pe parcursul anului 2022, asumate prin Programul managerial al 

Rectorului, precum și o serie de direcțiile în care activitatea poate fi optimizată în perioada 

următoare. 

 

Conferința „International Conference on Business Excellence” – ICBE 2022 

În zilele de 23-25 martie a.c., a avut loc cea de-a 17-a ediție a „International Conference on 

Business Excellence” – ICBE 2022, organizată de Societatea pentru Excelență în Afaceri și 

Facultatea de Administrarea Afacerilor în Limbi Străine (FABIZ), în parteneriat cu Academia 

Română, Universitatea din București și Universitatea Sapienza din Roma, Italia. Tema ediției de 

anul acesta a fost „ Rethinking business: Sustainable leadership in a VUCA world”. În deschiderea 

evenimentului au luat cuvântul prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima, prorector pentru Cercetare 

științifică, dezvoltare și inovare, conf. univ. dr. Tănase Stamule, decan FABIZ, și lect. univ. dr. 

Mihail Bușu, prodecan FABIZ. 

 

  

 

Seminar cu titlul „Real Estate Markets under WIC (War & Inflation & Covid)” 

În data de 24 martie a.c., în Clădirea Virgil Madgearu a avut loc seminarul cu titlul „Real Estate 

Markets under WIC (War & Inflation & Covid)” organizat de ASE în parteneriat cu Societatea 

imobiliară europeană – European Real Estate Society (ERES). În deschiderea evenimentului au 

luat cuvântul prof. univ.dr. Liliana Feleagă, decan al Facultății de Contabilitate și Informatică de 

Gestiune, prof. univ. dr. Björn-Martin Kurzock, Technische Universität Kaiserslautern, Germania, 
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Președinte ERES, și ing. Radu Cătălin Timbuș, Președinte Asociația Națională a Evaluatorilor 

Autorizați din România – ANEVAR.  

 

Participare ASE la Conferinţa Europeană a Serviciilor Financiare ECFS 2023 

În data de 24 martie a.c., a avut loc cea de-a 7-a ediție a Conferinţei Europene a Serviciilor 

Financiare ECFS 2023, cu tema „Reforme europene pentru sustenabilitate şi tranziția verde în 

sectorul financiar”, organizată la Brașov de Institutul de Studii Financiare – ISF, în parteneriat 

cu Autoritatea de Supraveghere Financiară - ASF. La eveniment, ASE a fost reprezentată de 

prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru relații cu mediul economico-social și viața 

studențească.  

 

 

Cea de a 17-a ediție a International Conference on Business Excellence (ICBE) 

În perioada 23-25 martie a.c., a avut loc cea de a 17-a ediție a International Conference on 

Business Excellence (ICBE) cu tematica „Rethinking business: Sustainable leadership in a 

VUCA world”, organizată de către Academia de Studii Economice din București, Facultatea de 

Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine, în parteneriat cu Societatea pentru Excelență 

în Afaceri și Departamentul Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine (Catedra 

UNESCO). 

În cadrul ceremoniei de deschidere au luat cuvântul Alina Mihaela Dima, prorector – cercetare 

științifică, dezvoltare și inovare și Tănase Stamule, decan al FABIZ. Invitați speciali ai conferinței 

au fost senatorul Monica Anisie, președinta Comisiei de Învățământ din Senatul României și fost 

ministru al Educației și Cercetării al României în perioada noiembrie 2019 - decembrie 2020, care 
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a trecut în revistă cele mai importante momente din cercetarea românească din timpul pandemiei 

de COVID-19, precum și Ioan-Sabin Sărmaș, președinte al Comisiei pentru Tehnologia 

Informaţiei şi Comunicaţiilor din Camera Deputaților a României. 

Pe 24 martie a.c., în timpul celor 26 secțiuni ale conferinței, peste 400 de cercetători din 18 țări au 

prezentat 210 studii de cercetare atât on-line, cât și offline. Lucrările selectate vor fi publicate în 

cadrul volumului „Proceedings of the International Conference on Business Excellence” al editurii 

Sciendo (De Gruyter), în volumul „Springer Proceedings in Business and Economics” al editurii 

Springer International, precum și în jurnale indexate în Web of Science. 

 

Rectorul ASE a participat la Adunarea Festivă organizată de Curtea Constituțională 

În data de 27 martie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat la 

Adunarea festivă „Centenarul Constituției României Întregite”, prilejuită de împlinirea la       

28 martie a 100 de ani de la adoptarea Constituției Întregite din 1923 și găzduită de Palatul 

Parlamentului. La eveniment au participat reprezentanți ai statului român, judecători ai Curții 

Constituționale a României și Republicii Moldova, președinți și judecători ai altor curți europene 

și reprezentanți ai mediului academic din țară și din străinătate.  

Cu această ocazie, prof.  univ. dr. Nicolae Istudor a înmânat conducerii acestei instituții o plachetă 

aniversară, felicitând-o pentru realizările obținute în activitatea de menținere a democrației și de 

asigurare a integrității drepturilor omului și pentru performanțele notabile în misiunea de 

dezvoltare constituțională.  

 

Simpozion Științific prilejuit de împlinirea a 100 de ani de la adoptarea Constituției 

României din 1923 

În data de 31 martie a.c., a avut loc în sala Virgil Madgearu din Clădirea Ion N. Angelescu, 

Simpozionul Științific prilejuit de împlinirea a 100 de ani de la adoptarea Constituției României 

din 1923. Evenimentul a fost organizat de Facultatea de Drept ASE și Asociația Română de Drept 

Constituțional, pentru a marca apariția celei mai democratice Legi fundamentale din Europa acelei 

epoci.  
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Selecție mobilități Erasmus 

Pe parcursul lunii martie a.c. s-au desfășurat mai multe etape ale concursului de selecție pentru 

mobilități de studiu în cadrul programului Erasmus+ pentru anul academic 2023-2024: testul 

de competență lingvistică, interviurile, evaluarea candidaturilor depuse, afișarea mediilor de 

concurs, a candidaților admiși (347 de candidați din cei 472 care s-au înscris la concurs) și a celor 

aflați pe lista de așteptare. Pe locurile rămase neocupate va ava loc un nou proces de selecție în 

luna iunie a.c.  

 

Sesiuni de instruire organizate de Biblioteca ASE – acces, servicii și resurse, bibliotecă 

digitală 

În cursul lunii martie 2023, Biblioteca ASE a organizat o serie de sesiuni de instruire pentru 

studenții de la programele de studii licență, masterat și doctorat pentru diseminarea unor informații 

utile privind resursele de documentare disponibile în bibliotecă, resurse necesare pregătirii pe 

durata anului universitar, susținerii examenelor și elaborării lucrărilor de finalizare a studiilor.  

Sesiunile organizate în cadrul Bibliotecii (Sala de Periodice) și online pe platforma Zoom s-au 

bucurat de participarea studenților care au fost instruiți în vederea utilizării serviciilor, resurselor 

și facilităților oferite de bibliotecă. Au fost promovate serviciile specifice, tipurile de colecții, 

resurse electronice,  biblioteca online, platforme de reviste în format fulltext sau de date, serviciul 

de acces mobil la resurse. Sesiunile au inclus  prezentarea platformei bibliotecii 

http://opac.biblioteca.se.ro/opac și a paginii www.biblioteca.ase.ro care oferă utilizatorilor un mod 

facil și intuitiv de navigare în vederea regăsirii informațiilor despre bibliotecă. 

Biblioteca a permanentizat aceste tipuri de acțiuni, modalitate directă de formare a utilizatorilor. 

 

 

 

 

 

 

 

http://opac.biblioteca.se.ro/opac
http://www.biblioteca.ase.ro/
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Workshop Elsevier pentru accesarea platformei ScienceDirect eBooks 

În vederea susținerii proceselor de cercetare și documentare desfășurate de membrii comunității 

universitare ASE, Biblioteca a continuat în luna martie seria workshop-urilor pentru accesarea 

resurselor electronice, conținut științific sau de date, disponibile în cadrul ASE București. 

În colaborare cu Elsevier B.V. și E-nformation S.A., Biblioteca a organizat în data de 9 martie 

2023 workshop-ul cu tema ScienceDirect eBooks – find your path from hypothesis to 

discovery. Evenimentul,  organizat în sistem hibrid, a fost găzduit de Biblioteca ASE (Sala de 

Periodice) și s-a bucurat de participarea  utilizatorilor platformei ScienceDirect (Elsevier), 

prezentarea fiind susținută de trainer-ul Helena Paczuska, Regional Manager of eBooks on 

ScienceDirect for CEE and Central Asia. 

Au fost evidențiate tipurile de conținut disponibile pe platforma ScienceDirect, topic pages,          

co-utilizarea, îmbunătățirea abilităților lingvistice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vizite ghidate la ASE 

În luna martie a.c., la ASE au avut loc vizite ghidate ale unor grupuri de elevi din următoarele 

colegii/licee: C.N. „I. L.Caragiale”, Liceul Teoretic „Marin Preda”, C.N. „Elena Cuza”, C. N. „Al. 

Odobescu” Pitești, C. N. Pedagogic „Regina Maria” Ploiești. Cei peste 225 de elevi însoțiți de 15 

cadre didactice au aflat detalii despre oferta educațională a celor 12 facultăți care oferă programe 

universitare de licență, despre etapele concursului de admitere din iulie 2023 și despre facilități și 

oportunități profesionale oferite de ASE pentru studenții săi. Împreună cu reprezentanții 

Serviciului Marketing și Comunicare, elevii au vizitat spații universitare din campusul situat în 

Piața Romană (clădirile Ion N. Angelescu, Virgil Madgearu, Stanislav Cihoschi). 
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Activități desfășurate de Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră - CCOC în luna 

martie 

În luna martie a.c., Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră – CCOC a desfășurat o serie de 

activități, precum: întâlnire de lucru cu privire la abordarea studenților cu cerințe educaționale 

speciale (CES) şi gestionarea adecvată a situaţiilor întâlnite în cadrul activităţilor didactice             

(10 martie, alături de cadrele didactice ale Facultăţii de Economie Agroalimentară şi a Mediului); 

workshop pe teme referitoare lastartul în carieră, autocunoaşterea şi decizia de carieră, conectarea 

la piaţa muncii, pregătirea pentru angajare workshopuri (16 martie, cu participarea studenţilor de 

la Facultatea de Finanţe, Asigurări, Bănci şi Burse de Valori); diferite sesiuni de consiliere de grup 

pentru studenţi (14 și 22 martie); workshop cu tema „Orientare în carieră”, adresat studenţilor 

practicanți, în special studenţi de anul II de la Facultatea de Contabilitate și Informatică de 

Gestiune (29 martie).  

De asemenea, pe data de 29 martie a.c., în cadrul galei de premiere a proiectului  SpiruMUN, 

derulat de Colegiul Național „Spiru Haret” din Bucureşti, la care au participat peste 200 de elevi 

din mai multe licee şi judeţe din ţară, reprezentanţii Centrului de Consiliere şi Orientare în Carieră 

au prezentat oferta educaţională a Academiei de Studii Economice și au distribuit materiale 

informative puse la dispoziție de Serviciul Marketing și Comunicare al ASE. 

  

Felicitări campionilor noștri! 

În perioada 25-26 februarie a.c., s-a desfășurat la Bacău Campionatul Național Universitar de 

Atletism pe teren acoperit. La această competiție ASE a fost reprezentată de 3 studenți, care au 
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abținut 2 titluri de Campion Național Universitar și un loc trei: Valentin Androne (Finanțe, 

Asigurări, Bănci și Burse de Valori) loc I în proba de săritura în înălțime, Răzvan Doroftei 

(Business și Turism) loc I în proba de săritura cu prajină, Matei Alexandru Ionescu (Relații 

Economice Internaționale) loc III în proba de aruncare a greutății. Felicitări!  

 

 

 

 

 

 

Liga Economistului  

Pe 4, 18 și 25 martie a.c., au avut loc mai multe etape din cadrul competiției „Liga Economistului” 

-campionatul de fotbal inter-facultăți al Academiei de Studii Economice din București, cu echipe 

compuse din studenți și cadre didactice.  

 

 

Grupuri ghidate în vizită la ASE 

În data de 31 martie a.c., ASE a primit vizita unor grupuri de elevi de clasa XII-a, de la Liceul 

Româno-Finladez și Liceul Teoretic „Constantin Brâncuși”, însoțiti de cadre didactice, care au 

vizitat campusul nostru universitar din Piața Romană și au aflat detalii despre admiterea din luna 
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iulie pentru programele universitare de licență. Elevii au purtat discuții interactive cu reprezentanții  

Serviciului Marketing și Comunicare despre oferta educațională a celor 12 facultăți, etapele 

procesului de admitere, facilități studențești și oportunități profesionale.  

  

 

Ședințe CA  

 În data de 9 martie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: scutirea de la plata taxei de școlarizare pentru semestrul al II-lea, 

an universitar 2022-2023, din motive medicale, pentru Vișan Andrei Octavian, student în 

cadrul programului de master Finanțe Corporative, Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și 

Burse de Valori; acordarea salariului diferențiat unor angajați ASE; tarifele pentru activitățile 

desfășurate în cadrul programului postuniversitar de formare și dezvoltare profesională 

continuă: Expert vamal, Faculatea de Relații Economice Internaționale, an universitar 2022-

2023; inițierea proiectului cu titlul „BOUNCE: Building social change and accelerating long-

term community food resilience through citizen policy, empathy, and empowerment”- director 

de proiect prof. univ. dr. Mihai Daniel Roman; inițierea proiectului cu titlul „Progress: 

Assessing and Promoting Cultural Tourism for Growth and Regional Development in Europe” 

- director de proiect prof. univ. dr. Daniela Luminița Constantin; acordarea de burse speciale 

studenților reprezentanți din partea ASE, la campionatul de atletism, Bacău, februarie 2023. 

 În data de 10 martie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: redistribuirea locurilor către progamele la care există studenți 

care îndeplinesc condițiile de ocupare locuri finanțate de la buget, semestrul II, anul universitar 
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2022-2023; modificarea fondului de burse și repartizarea către facultăți pentru semestrul al II- 

lea, an universitar 2022-2023;  

 În data de 15 martie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost discutate și aprobate 

următoarele puncte: scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante, pe perioadă 

nedeterminată, în semestrul al II-lea, anul universitar 2022-2023; scoaterea la concurs a 

posturilor didactice vacante, pe perioadă determinată, în semestrul al II-lea, anul universitar 

2022-2023; Raportul Anual al Rectorului Academiei de Studii Economice din București 

privind starea universității, anul 2022; Raportul cu privire la execuția bugetului de venituri și 

cheltuieli și situația patrimonială pe bază de bilanț la finele anului 2022; Rapoartele de 

autoevaluare a CSUD și a școlilor doctorale; graficul de activități pentru anul universitar 202-

2024 la programele de studii universitare de licență, organizate la formele de învățământ cu 

frecvență și cu frecvență redusă; graficul de activități pentru anul universitar 2023-2024 la 

programele universitare de licență ID; graficul de activități pentru anul universitar 2023-2024 

la programele de studii universitare de masterat; graficul de activități pentru anul universitar 

2023-2024 la programele universitare de doctorat; lista cu programele universitare de masterat 

organizate modularizat, an universitar 2023 – 2024; Planului activităţilor Centrului de 

Consiliere şi Orientare în Carieră din Academia de Studii Economice din Bucureşti, pentru 

anul 2023; nominalizarea studentului Dincă Laurențiu Gabriel, anul I masterat, Facultatea de 

Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, ca reprezentant al studenților în cadrul 

Comisiei de Etică; acordarea unui ajutor financiar unor angajați ASE; Regulamentul privind 

mobilitățile studențești de scurtă durată în cadrul programelor Erasmus+; demararea procesului 

de acreditare AMBA în cadrul AMBA&BGA (Association of MBAs) pentru programele MBA 

și FABIZ, precum și achitarea taxelor de acreditare; scoaterea din funcțiune a mijloacelor fixe 

și a obiectelor de inventar; deschiderea unui magazin de prezentare și vânzare a produselor 

reprezentative pentru studenți, profesori și absolvenți, la parterul Clădirii Virgil Madgearu, 

începând cu data 03.04.2023, precum și aplicarea unui  adaos de 10% în raport cu prețul de 

achiziție  al acestora; tarifele pentru activitățile desfășurate în cadrul programelor 

postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă: Specializarea în domeniul 

investigațiilor financiare și criminalității, Formare de formatori în domeniul financiar, 

Facultatea FABBV, și Managementul destinației turistice, Facultatea BT, an universitar 2022-

2023; scutirea de la plata taxei de înscriere și școlarizare pentru cursanții care urmează a fi 
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înscriși la programele postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă: 

Specializarea în domeniul investigațiilor financiare și criminalității și Formare de formatori în 

domeniul financiar, pe baza listei de la Inspectoratul Genertal al Poliției Române; completarea 

listei cadrelor didactice din cadrul ASE care solicită desfășurarea de activități didactice la alte 

universități, în semestrul al II-lea, an universitar 2022-2023; completarea listei cadrelor 

didactice asociate care vor desfășura activități de plata cu ora, în semestrul al II-lea, an 

universitar 2022-2023; desfășurarea de activități în sistem de predare online, pentru cadrele 

didactice asociate, în semestrul al II-lea, an universitar 2022-2023, Facultatea EAM; 

transformarea unor posturi din structura administrativă; transferarea unor posturi din structura 

administrativă; scoaterea la concurs a unor posturi din structura administrativă; acordarea 

diplomei Meritul universitar cu medalie de aur „Nicolae D. Xenopol” Universității Ștefan cel 

Mare din Suceava, Universității din Oradea, companiei Chimcomplex  S.A Borzești; 

includerea revistei Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and Research 

în portofoliul Editurii ASE; implicarea unui student în cadrul activităților administrative, 

Direcția Socială,  precum și alocarea unei burse; înlocuirea unui voluntar implicat în activitațile 

administrative din cadrul Serviciului TIC, precum și acordarea unei burse acestuia; Raportul 

Biroului Corpul de Control nr. 12/09.03.2023; acordarea titlului de Doctor Honoris Causa 

domnului prof. univ. dr. Marcel Ausloos; nominalizarea doamnei lect. univ. dr. Ramona Igreț 

în funcția de prodecan în cadrul Facultății BBS; nominalizarea doamnei conf. univ. dr. Elena 

Ramona Nichita în funcția de prodecan în cadrul Facultății CIG; modificarea salariului 

diferențiat al unor angajați ASE; componența Consiliului de Administrație al CSU ASE; 

modificarea structurii organizatorice din cadrul CSU ASE; informare cu privire la stadiul 

obținerii autorizării ISU pentru clădirile ASE; informare cu privire la desfășurarea cursurilor 

de formare a competentelor digitale în cadrul proiectului  „Universitatea sustenabilă prin 

digitalizare. Investiții în infrastructura de cercetare și educație” (cod 384388931) finanțat în 

cadrul Componentei C15 - Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR); 

informare privind organizarea evenimentelor ASE 110. 

 În data de 24 martie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: acordarea diplomei Meritul universitar cu medalie de aur 

„Nicolae D. Xenopol” companiei Conectys Serv Telecom SRL; achitarea cotizației aferente 

anului 2023 pentru Asociația Facultăților de Economie din România; inițierea proiectului cu 
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titlul „Accelerating progress on the taxation of harmful goods in Low- and Middle- Income 

Countries” - director de proiect lect. univ. dr. George Marian Ștefan; aprobarea sumei de 

389.219 lei pentru plata, din venituri proprii, a 81 de burse sociale, pentru semestrul al II-lea 

anului universitar 2022-2023, aprobarea închierii unui protocol de colaborare între Academia 

de Studii Economice din București și Asociația Marea Lojă Națională a României, în vederea 

decernării premiilor în cadrul “Galei Premiilor Marii Loji Naţionale din România”, organizată 

la Ateneul Român în data de 21 iunie 2023. 

 În data de 31 martie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: metodologia privind cazarea studenților în căminele Academiei 

de Studii Economice din București în anul universitar    2023-2024; lista tezelor propuse spre 

publicare în cadrul Editurii ASE; publicarea lucrării cu titlul „Efectele inteligenței emoționale 

asupra satisfacției în învățământul superior”, autor  Monica Triculescu; publicarea lucrării cu 

titlul „Analiza eficientei utilizării fondurilor europene destinate agriculturii românești”, autor 

Vasile Cosmin Nicula; inițierea proiectului cu titlul „Cercetări privind 

mecanismele  manageriale, administrative și juridice  ale Parteneriatului  Public Privat” - 

director de proiect prof. univ. dr. Răzvan Cătalin Dobrea; modificarea datei de desfășurare a 

Conferintelor organizate pe facultați, din cadrul Academiei de Studii Economice din București, 

precum și inculderea pe listă a Conferinței Naționale de Dreptul concurenței, ediția I - 

Facultatea de Drept; publicarea în cadrul Editurii ASE și distribuirea gratuită a următoarelor 

cărți înscrise în colecția „Istoria ASE” : Rectorii Academiei de Studii Economice din București; 

Laureații Doctor Honoris Causa ai  Academiei de Studii Economice din București. 110 ani de 

excelență  academică; Academia de Studii Economice din București - 110 ani de peformanță 

continuă. Evocări, opinii, experiențe personale, mărturii ale absolvenților; completarea listei 

cadrelor didactice asociate care vor desfășura activități de plata cu ora, în semestrul al II-lea, 

an universitar 2022-2023; acordarea salariului diferențiat unor angajați ASE; solicitarea unui 

cadru didactic titular din ASE, cu privire la scutirea de la plata taxei de școlarizare 

la cursul postuniversitar „Manager destinatie turistică”; solicitarea unui cadru didactic titular 

din ASE, cu privire la scutirea de la plata taxei de școlarizare 

la cursul postuniversitar „Manager de turism"; aderarea Academiei de Studii Economice din 

București, în calitate de membru în organizația Global Federation of Competitiveness Council, 

precum și achitatea taxei anuale în valoare de 21.500 lei; rezultatele procesului de evaluare 
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periodică a calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din 

Bucureşti, scoaterea din funcțiune a mijloacelor fixe; scoaterea din funcțiune a obiectelor de 

inventar; transformarea unor posturi din structura administrativă; transferarea unor posturi din 

structura administrativă; scoaterea la concurs a unor posturi din structura administrativă; 

nominalizarea lect. univ. dr. Chirieac Roxana Maria în funcția de prodecan în cadrul Facultății 

de Drept. 

 

Dragi membri ai comunității noastre universitare, 

Permiteți-mi să urez, cu mândrie, “La mulți ani!” tuturor celor peste 25 de mii de membri ai 

puternicei comunități universitare a Academiei de Studii Economice din București și să mulțumesc 

sincer, la ceas aniversar, dar și de necesar bilanț lucid,  pentru efortul fiecăruia ca universitatea 

noastră să fie portdrapelul învățământului superior economic din România și să transmită mai 

departe, în timp, generațiilor ce vin, valorile trainice și misiunea importantă pe care și noi le-am 

preluat de la înaintași. 

Nu ne plac mesajele triumfaliste, de aceea vom spune doar, cu modestie, într-o enumerare 

succintă, că ne prezentăm la acest bilanț cu o serie de bucurii, pentru care am muncit toți, 

împreună:  

 suntem pe poziții onorante în clasamentele internaționale de prestigiu și pe loc fruntaș la 

nivel național, și fiecare an validează prin rezultatele sale activitatea noastră de cercetare 

și conectarea eficientă la dinamica realității pieței de muncă a țării, dar și europene;  

 am redat frumusețea sa unică și am inaugurat, la începutul săptămânii destinate sărbători 

noastre, o superbă clădire de patrimoniu, complet reabilitată de noi, Casa Nanu Muscel, 

în care am amenajat Muzeul ASE și o galerie de artă;  

 vom deschide anul universitar 2023-2024 cu o clădire nouă cu 7 etaje, în curs de finalizare, 

chiar aici, în Piața Romană;  

 la finele anului trecut am achiziționat frumoasa Casă Sabba Ștefănescu, extinzându-ne 

campusul din inima Capitalei; 

  am început lucrările la reabilitarea completă a clădirii Eminescu, care se va transforma 

într-unul dintre cele mai moderne spații de învățământ din țară.  

Se cuvine să mulțumesc tuturor membrilor comunității universitare pentru că au dat, și dau în 

continuare, dovadă de responsabilitate în activitatea de zi cu zi. Unitatea echipei noastre ne-
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a ajutat să trecem peste momentele grele, cum au fost cele din timpul pandemiei, dar și să ne 

realizăm obiectivele pe care ni le-am propus, dovedindu-se, încă odată, că acolo unde oamenii 

sunt uniți se pot obține rezultate deosebite.   

Cel mai important este faptul că suntem o comunitate unită de oameni buni, demni, bine 

pregătiți, conectați la valorile culturale naționale și europene, în cadrul căreia generațiile se 

respectă și se pun în valoare reciproc. 

 

Vă doresc tuturor multă sănătate, bucurii personale și profesionale, și să vă simțiți mereu 

mândri că aparțineți acestei frumoase si prestigioase familii, care este comunitatea 

academica a celei mai bune universități economice a României! 

La mulți ani, Academia de Studii Economice din București! 

Vivat, Crescat, Floreat!  

Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR, 

Președintele Consiliului de Administrație al ASE 
 

 

 

 


